

**ЗВІТ ПРО РОБОТУ У 2021 РОЦІ
ДЕПУТАТА КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ
ВІД ФРАКЦІЇ «БЛОК ВІЛКУЛА «УКРАЇНСЬКА ПЕРСПЕКТИВА»
ФІЩЕНКА ЯРОСЛАВА ОЛЕКСАНДРОВИЧА**

Відповідно до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» звітую про свою депутатську діяльність за 2021 рік.

У своїй діяльності керуюся Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні» та Регламентом Криворізької міської ради.

На підставі Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», як представник інтересів територіальної громади міста Кривого Рогу та виборців свого виборчого округу, основними напрямками моєї діяльності є виражати і захищати інтереси жителів міста, виконувати їх доручення в межах своїх повноважень, наданих законом, брати активну участь у здійсненні місцевого самоврядування.

Згідно з рішенням Криворізької міської ради від 17.12.2020 №2 «Про постійні комісії Криворізької міської ради» мене було обрано до складу постійної комісії з питань земельних відносин, містобудування, комунальної власності міста в якості секретаря постійної комісії.

У 2021 році на пленарних засіданнях міської ради явка із 19 був присутній на 19(100%).

На засіданнях постійної комісії явка із 24 був присутній на 24.

Усього міською радою за моєю участю було розглянуто 1079 проектів рішень, у тому числі з питань: земельних відносин, містобудування – 585, комунальної власності міста – 92.

Як секретар постійної комісії:

- беру участь у організації роботи постійної комісії;
- веду та оформляю протоколи засідань;
- виконую повноваження голови постійної комісії й заступника голови в разі їх відсутності або неможливості виконувати ними обов'язки.

Також приймаю участь у роботі дорадчих органів, затверджених рішеннями міської ради та її виконкому, а саме: тимчасова робоча група для розгляду заяв учасників антитерористичної операції на сході України, операції об'єднаних сил у Донецькій і Луганській областях з питання отримання земельних ділянок у власність для будівництва й обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд.

На пленарних засіданнях виступав із питань:

- стосовно зменшення розміщення реклами на біг-бордах і сіті-лайтах;
- актуальності продовження виконання заходів, спрямованих на розвиток туристичної галузі Кривого Рогу, зокрема проведення прес- і інформаційних турів та фестивалів, що популяризують наше місто; розробці нових туристичних маршрутів, а також виготовлення та розповсюдження промоційної продукції

- відносно приватизації об'єктів, які не використовуються підприємствами, закладами, установами в діяльності та не є об'єктами соціально-культурного призначення (об'єкти освіти, охорони здоров'я, культури, фізичної культури та спорту, туризму, мистецтва і преси, телебачення, радіомовлення, видавничої справи, профілакторії тощо).

Приймав участь у двох виїзних навчаннях депутатів міської ради:

- з теми «Ознайомлення з роботою Комунального підприємства теплових мереж «Криворіжтепломережа», та Акціонерного товариства «Криворізька теплоцентрально», з метою впевненості працездатності та спроможності якісного обслуговування мешканців міста в опалювальний сезон;

- з теми «Ознайомлення з роботою підприємства ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг», де було розглянуте актуальне питання щодо впливу роботи заводу на екологію міста та його мешканців».

Брав участь у міських урочистих заходах з нагоди Дня визволення міста від нацистських загарбників, Дня Перемоги, Конституції України, Державного прапора; привітання та відзначення солодкими подарунками маленьких спортсменів на Новорічному турнірі з дзюдо серед юнаків та дівчат 2011-2013 р.р. н.

Минулий рік був дуже насиченим, але ще залишилось багато питань, які ми будемо вирішувати на благо наших мешканців.

Депутат
Криворізької міської ради



Ярослав ФІЩЕНКО